Säiliön asennusohje
Jätevesisäiliön asennuksessa on huomioitava pohjaveden tason muutokset, maaperän ominaisuudet ja vesistöjen, jokien ja porakaivojen sijainnit.

Säiliöiden asennuksessa on varmistettava, että säiliölle kaivettu syvennys olisi 0,5 m verran säiliön leveyttä ja pituutta isompi.

Syvennyksen pohjaan asennetaan säiliön ankkuroimiseen betonielementti tai säiliön sivuille perustusharkot, joihin säiliö kiinnitetään kuormanauhojen avulla, jotta pohjavesi ei nostaisi tyhjennettyä säiliötä ylös. Ankkuroiden painon tonneissa tulee olla sama kuin säiliön tilavuus kuutiometreissä. Ankkurointinauhat kiinnitetään 0,5 m päähän säiliön päädyistä ja keskeltä 2 m välein. Ennen säiliön syvennykseen nostamista levitetään syvennyksen pohjaan 0,2 m kerros tiivistettyä hienojakoista hiekkaa. Jotta säiliö pysyisi vakaasti paikoillaan, se täytetään 1/3 osalta vedellä. Sen jälkeen täytetään säiliötä ympäröivä syvennys sivuilta 0,3 m kerroksina hienojakoisella hiekalla. Jokainen kerros tiivistetään virtaavalla vedellä. Kun täyttökerrokset ovat nousseet 2/3 säiliön korkeudelta, säiliötä ympäröivän syvennyksen täyttämistä jatketaan 0,5 m kerroksilla ja säiliö täytetään vedellä 2/3 korkeudelta, jotta säiliöön syntyisi vastapaine, joka estää säiliön kokoon puristumisen tiivistettävän täyteaineen painon johdosta. Tiivistetyn hiekkakerroksen tulee ulottua 0,3 m yli säiliön harjan, sen jälkeen voidaan syvennys täyttää muulla aineksella – murskeella, mullalla, soralla (maksimiraekoko 50 mm). Savea ei saa syvennyksen täyttämiseen käyttää.

Säiliön harjan ja maanpinnan korkeusero ei saa ylittää 0,7 metriä, syvemmälle asentamisen tapauksessa on ensin neuvoteltava valmistajan kanssa. Jos säiliö sijoitetaan pysäköintialueiden tai ajoväylän alle, täytetään säiliön harjan kohdalla oleva syvennys 0,4 m tiivistetyllä hiekkakerroksella ja sen jälkeen laitetaan säiliön päälle sen mittoja 1 m verran suurempi teräsbetonista valmistettu säiliöön kohdistettuja kuormia tasoittava levy. Jos säiliö asennetaan savipitoiseen maahan, syvennyksen seinämät on peitettävä kuitukankaalla, jotta savi ei sekoittuisi hiekkaan, jolloin syntyy täyteaineen stabiiliutta hiesua.

Valmistaja ei vastaa säiliön mekaanisista vaurioista, jos säiliön asennuksessa ei ole huomioitu valmistajan antamia asennusohjeita eli jos

1. säiliön asennussyvyys sen harjasta mitattuna ylittää yhden metrin.

2. säiliötä ympäröivää syvennystä ei ole täytetty hiekalla.

3. säiliön syvennys on täytetty traktorilla. 
